

Corrigendum No. 

C	T	0	Y	T	0	2	7	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---

Date : 06th September 2024

**CORRIGENDUM – 1**

Non- Transferable

<b>Manufacturer's Name &amp; Address</b>		M/s. Cheng Shin Tire & Rubber (China) Co. Ltd., No. 8 Hefeng Road, Lujia Town, Kunshan City, 215301 Jiangsu Province, P.R. China.			
<b>Manufacturing/Assembly Plant Address</b>		Same as mentioned above in Sr. No. 1			
This corrigendum is issued for the following Type Approval Certificate(s) (TACs) issued: -					
#	Reference/TAC No. & Date	Ref. Page	Parameter	Earlier issued TAC No.	Corrected TAC No.
1	YN0285, dt. 16.08.2022	-	TAC No.	YN0285	CN0285
2	YM0374, dt. 18.10.2021	-		YM0374	CM0374
3	YM0221, dt. 13.07.2021	-		YM0211	CM0211
4	YM0219, dt. 13.07.2021	-		YM0219	CM0219
5	YM0217, dt. 13.07.2021	-		YM0217	CM0217
6	YM0215, dt. 13.07.2021	-		YM0215	CM0215

**Reason for corrigendum:** Type Approval Certificate numbers were issued inadvertently with the first letter as "Y" instead of "C".

This corrigendum is being issued to address the same and new TAC/Corrected TAC nos. are being issued.

**Note:**

- This corrigendum to be used in conjunction to the earlier TACs issued (as mentioned above) and subsequent COPs.
- These changes will be regularized in upcoming & running cases of COP and TACs.

AUTHORISED SIGNATORY			
JAYANT RAJ Dy. Manager	KESHAV KR. TRIPATHI Asst. General Manager	SAURABH DALELA Director	Page 1 of 1